

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Mai számunk főbb közleményei: Veresekik: Magyarország szegényfoltja. Miniszterválság Bulgáriában. Országgyűlés. (A képviselők új ülése.)

Magyarország szegényfoltja.

A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Gróf Károlyi Gábor főljegyzései.

Ira: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. III. Ameli halála. Ez a beszéd nagyon megható engem is, de barátaimat is, kik a temetésre előjöttek.

— Rögöntözi csak ostobaságot lehet, de eszmét, gondolatot, elveket, intézményeket nem lehet. Még kevésbé készül rögöntözve az eszmének oly alakja, mely művészi a mely a hallgatásban azt a hangulatot kelti, azt az érzést és elhatározást szítja föl, a melyre a szónok egyenesen törekedik.

hogy a hatóságok a maguk kötelességének annál inkább iparkodjanak eleget tenni és legalább megfelelnek a meglevő rendelkezések és szabályzatoknak, a melyek sok dologban lehetnek hiányosak, lehetnek ostobák, de minden esetre jobbak a semminél.

Budapest, január 16. A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és folytatja a belügyi tárcza költségvetésének tárgyalását.

Miniszterválság Bulgáriában.

Szélfűből táviratoznak, hogy Toncsév bolgár külügyminiszter beadta lemondását az egész válság már kiterjedt az egész Ivancsow kabinetre.

A görög kormány erőlyes jegyzékben elégetelt kért Szuczelláros meglelése miatt Bulgáriától és Törökországtól egyaránt. Törökország sánajától fejezte ki a görög kormányának Szuczelláros gyakorlatos meglelése fölött a megígért, hogy erőlyes intézkedéseket tesz a bünsös bolgárok kérekerítése érdekében és az iránt is, hogy a bolgár kormány szüntesse meg Sarafuov komitéjének a működését és annak bünsös tagjait büntesse meg.

A virág ott hervadozott. Ott gyült, ott szaporodott, ott növekedett halomra. Egy-egy szép eszokor mily haloványra, mily színtelenre, mily kicsivé huzódott össze, a mikorra elszáradt. Mint maga szegény Amelina!

— Gábor, ma ne menj ki a temetőbe; szél van, hideg van, eső van, maradj itthon. Nem fogadtam szót, nem tudtam otthon maradni. A vajda összeszedett.

— Most én folytatnom elhunyt barátom főljegyzései. Én a vajda.

egészségügyünk szegénytelenesen hátramaradt állapottal, ha rámutatnak, hogy a baj mily nagy, hogy a baj hol van, hogy mik a mulasztások, mik a teendők és ha a leg-erélyesebben követelik az állapotoknak mielőbb való győtesre szánulását.

Miniszterválság Bulgáriában. Szélfűből táviratoznak, hogy Toncsév bolgár külügyminiszter beadta lemondását az egész válság már kiterjedt az egész Ivancsow kabinetre.

A görög kormány erőlyes jegyzékben elégetelt kért Szuczelláros meglelése miatt Bulgáriától és Törökországtól egyaránt. Törökország sánajától fejezte ki a görög kormányának Szuczelláros gyakorlatos meglelése fölött a megígért, hogy erőlyes intézkedéseket tesz a bünsös bolgárok kérekerítése érdekében és az iránt is, hogy a bolgár kormány szüntesse meg Sarafuov komitéjének a működését és annak bünsös tagjait büntesse meg.

A virág ott hervadozott. Ott gyült, ott szaporodott, ott növekedett halomra. Egy-egy szép eszokor mily haloványra, mily színtelenre, mily kicsivé huzódott össze, a mikorra elszáradt. Mint maga szegény Amelina!

— Gábor, ma ne menj ki a temetőbe; szél van, hideg van, eső van, maradj itthon. Nem fogadtam szót, nem tudtam otthon maradni. A vajda összeszedett.

— Most én folytatnom elhunyt barátom főljegyzései. Én a vajda.

kiadóhivatal: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66. HIRDETESEKET ES NYILATZERBE VALÓ KOZLEMLETEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Gróf Károlyi Gábor főljegyzései. Ira: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. III. Ameli halála. Ez a beszéd nagyon megható engem is, de barátaimat is, kik a temetésre előjöttek.

— Rögöntözi csak ostobaságot lehet, de eszmét, gondolatot, elveket, intézményeket nem lehet. Még kevésbé készül rögöntözve az eszmének oly alakja, mely művészi a mely a hallgatásban azt a hangulatot kelti, azt az érzést és elhatározást szítja föl, a melyre a szónok egyenesen törekedik.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Gróf Károlyi Gábor főljegyzései. Ira: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. III. Ameli halála. Ez a beszéd nagyon megható engem is, de barátaimat is, kik a temetésre előjöttek.

— Rögöntözi csak ostobaságot lehet, de eszmét, gondolatot, elveket, intézményeket nem lehet. Még kevésbé készül rögöntözve az eszmének oly alakja, mely művészi a mely a hallgatásban azt a hangulatot kelti, azt az érzést és elhatározást szítja föl, a melyre a szónok egyenesen törekedik.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Gróf Károlyi Gábor főljegyzései. Ira: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. III. Ameli halála. Ez a beszéd nagyon megható engem is, de barátaimat is, kik a temetésre előjöttek.

— Rögöntözi csak ostobaságot lehet, de eszmét, gondolatot, elveket, intézményeket nem lehet. Még kevésbé készül rögöntözve az eszmének oly alakja, mely művészi a mely a hallgatásban azt a hangulatot kelti, azt az érzést és elhatározást szítja föl, a melyre a szónok egyenesen törekedik.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

Gróf Károlyi Gábor főljegyzései. Ira: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. III. Ameli halála. Ez a beszéd nagyon megható engem is, de barátaimat is, kik a temetésre előjöttek.

— Rögöntözi csak ostobaságot lehet, de eszmét, gondolatot, elveket, intézményeket nem lehet. Még kevésbé készül rögöntözve az eszmének oly alakja, mely művészi a mely a hallgatásban azt a hangulatot kelti, azt az érzést és elhatározást szítja föl, a melyre a szónok egyenesen törekedik.

Magyarország szegényfoltja. A szegényfolt: a mi közegészségügyünk. Síralmas téma, a mely mindig nagyon aktuális ugyan, de a melynek különös aktualitást ad az, hogy a képviselők most tárgyalja a belügyi tárcza költségvetését.

Magyarország szegényfoltja.

Azt ítélték, hogy a közegészségügyünk az ország egyik legnagyobb anyagi terheitől terhes. A fővárosi kórházai tagadhatatlanul mintaszertek, mindenben megfelelnek a modern orvostudományaknak.

De a vidék, uram isten, a vidék! Mi-csooda tarthatatlan állapotok vannak ottan! A hatóságok a legprimitívebb intézkedéseket is elmulasztják megtenni a legtöbb helyen.

kiül nem szabad elfelejteni, hogy nagyon sok takarékpénztár, különösen a vidékiek, nagyon csekély allokációval rendelkeznek és még azoknál is kevésbé van nyújtva az állami támogatás, mint a nagy városokban. Ez a helyzet az ország egész területén fellelhető. Az állami támogatásnak tehát a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Felvettem a kérdést, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ugy van! A szülő halálánál. Ez az a kérdés, amelynek megoldását a jogszabályok szabják meg. A szülő halálánál a gyermeknek a szülői vagyonra való jogai szűnnek meg. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Érdek parancsol, hanem azt, a mit tölle a föltes hata. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Belügyminisztérium nem respaldita az önkormányzatot. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Nagy hiba volna azonban az árvízvédelmi állami párolok, vagy záloglevelek felállítását, először azért, mert az állam papírjai, még koronajárművek is nagy költségekkel járnak. Képn így a költségvetésnek is nagy terhet ró. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Működésük alapja. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Beismeri, hogy a belügyminisztérium. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Mindezen feltevélektől végtelenül távol esik a magyar belügyi költségvetés. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Nagyon sok bajban laborál közegszűrésűnk. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Beismeri, hogy a belügyminisztérium. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Beismeri, hogy a belügyminisztérium. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Beismeri, hogy a belügyminisztérium. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Beismeri, hogy a belügyminisztérium. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Beismeri, hogy a belügyminisztérium. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Most hó borította be az egész sirt. A fedőkővek nem látszóttak. A szomszéd sírok mind-egyikéről le volt seprve a hó. E sirtát a gondozásnak semmi nyoma. Nem találtam hamorosan a sírra. Nem jó úton haljtattam be, kocsim elvétet. Egy temetőőröz fordultam. — Tudja-e barátom, hol van gróf Károlyinó sírja? — Tudom. Felült a kocsi s egyenesen oda mentünk. A fekete gránit piramis most is tisztán és üdén állt ott. Csak válnai volt hó. — Miért nem gondolnak néha erre a sírra is? — A temetőőr elbaltolt kérdésemem. — Nem a mi dolgunk az uram. De ha nem vételek számomra, nem maradt annak a jó grófnak senkije se, a ki pár forintot fordítana erre a sírra? — Elbaltáltam a temetőőr kérdésén. Mi köze ö nekik ehhez?

Rosamunde megjegyezte magában, hogy az ápolónő szelid külseje és modora ellenére is feltűnően makacs és öntöző asszony lehet. De sokkal jobb szívű volt, semhogy élt volna a parancsok jogával, és mikor mistress Jazeph kérdéseire felelt, egész jó és bizalmas hangon szólt: — Oh nem, nem akarokn utalgatni. Egyenesen a régi kastély volt utunk célja. Most a fejérem. Nem látam azóta, hogy öt éves kis leány voltam. Felig rombadott, roppant nagy, vén ház. Ha Cornwall kiellenne és ridnek mondja, mennyire komoromk fogja találni Portugenna Tower. — Míg, a ki valószínűleg egész életében szép és jó karban tartott hazakönné inkt — folytatta Rosamunde — nem is képzeli talán, milyen hely a Rosamunde — a mint elég jól ezem magam az utazás folytatására. Mit gondolt, mistress Jazeph, egy olyan ház, melynek egyik szobájában hatvan hetven évi óta nem is laktak? Ebből már fogalmat akothat magának Portugenna Tower nagyságáról is. A nyugati szarjnyban lakni, ha oda megyünk. Az északi szarjny tele van régi, üres szobakkal, melyeket remélhetőleg ki tudunk javíttatni. Képejze csak mennyi furesa, ó-di-dog talunk talán azokban a lakatlan szobákban? Föltettem magamban, hogy felkötöm a zsákieséme kötegyét, leluhom a kerész keztyűt, és at meg alkutam azokat a régi dukat. Hogy fog majd a hazvezetőm ódolkozni, ha ahhoz a kísérteties északi szarjnyhoz való kulcsokat kérem tőle? — Mistress Frankland szavait halló sikoltás, és olyan hang követte, mintha valami odaütött volna az orvosság asztalhoz. Mistress Frankland felegyenesedett az agyban és feszülten kérdezte, hogy mi történt? — Semmi — felelt az ápolónő. Hangja az erőlködéstől szinte a suttogásig lényed le. — Semmi, asszonyom, de igazan semmi. Veleltenül beütöktem az asztalra. Kerem, nyugodjon meg, szora sem érdemes. — De a hangja olyan, mintha valami baja volna — szölt Rosamunde. — Oh, dehog, nincs semmi baj. Nem ütötem meg magamat. — Az ajtó kinyílt és belépett az orvos mr. Frankland, a ki kézen fogva vezetett. — Kísérőnk jönnék, mistress Frankland — szölt az orvos — de időt akarunk engedni, hogy elkészítse magát az éjszakai nyugodalomra.

Elhalgatott és meglepetve látta, hogy Rosamunde arca fellobban pirul. — Attól félek, hogy kissé többet beszélt a kellefend, és ezzel felizgatta magát — szölt erre Orridge orvos. — Ne vegye rossz néven, mr. Frankland, ha figyelmeztetem, hogy jó lez, ha minél előbb jó éjt kíván a feleségének. Hol az ápolónő? — Mistress Jazeph háttal a viláosságának út. — Megdölte magát az asztalban, és attól félek, hogy nagyobb fájdalmat vannak, mint bevalja — szölt Rosamunde, miatt két rítette ferje fejére, a ki éppen akkor hajolt agra föl. — Az orvos tudakozódására is csak azt felelte az ápolónő, hogy semmi baj sem történt. Mégis Orridge doktor világgosan látta, hogy fájdalmak vannak, vagy hogy legalább is történt valami, a mi kellefendül érintette, mert az ápolónő még féltett rá, mikor utasításokat adott neki ajjára. — Az egész idő alatt, míg beszélt, az ápolónő szeméi folyton a szobának azt a részét keresték, a hol a fiatal házaspár beszélgetett egymással. Mindent inkább lehetett volna fölteleznii mistress Jazephról, mint hogy taloklódom kíváncsi volna, de most közönséges kíváncsi asszonyzemélynék mutatkozott, miatt mr. Frankland neje ágyánál állt. — A doktor kénytelen volt ennélőgva szinte parancsolt hangot használni. Különbem nem lett volna képes az ápolónő figyelmét szavaira fordítani. — Most pedig — szölt az ápolónő — mistress Franklandhoz fordulva az orvos — miután mistress Jazeph elálltam a szükséges utasításokkal, előljárak a jó példával, és jó éjszaka kivonok. — Mr. Frankland megértette az intést, és szintén jó éjt akart mondani, de felesége mindkét kezével visszatartotta, és kijelentette, hogy lét oránál hamarabb el nem engedji. — A doktor fejét csóválta, és már arra készült, hogy kijelji az igalmak karos és a nyugalom és a jó jótékony hatását. Erveinek azonban valószínűleg igen kevés hatása lett volna, meg ha ki is fejtette volna valamennyit, ha vélelenségéből ebben a perczben nem ébredt volna föl a baba és hatalmas szövetségével nem szegődik a doktor mellé, a mennyiben rögtön teljesen lefoglalta anyja figyelmét. — Megragadva az alkalmat, az orvos szépen kivette az apát, épen mikor Rosamunde kezébe vette a gyermeket. — Mielőtt becsukta az ajtót, még megjött, hogy valamit sugjott mistress Jazephnek. — Ne engedje, hogy mistress Frankland sokat beszéljen — szölt. — A hogy kellefendite a kisért, aludnia kell. Abban a szobában van egy szék, ahhoz közel, a függöny mögött. Minél kevesebb világgosagot lát mistress Frankland, annál hamarabb fog elaludni. — Mistress Jazeph nem felelt, csupán némán meghajította magát. — Nem hiszem, hogy érne valamit — gondolta az orvos, miatt lefelé vette a fejét a lépcsőn. — Mégis Londonból kell ápolónőt hozatnunk. — Miután az orvos eltávozott, mistress Jazeph leült az orvosság asztal mellé. Neman ütött, mi a gyermek leállipatlanságát, és piros, félig összeszorított kezét anyja keblén pihentette, elaludt. — Rosamunde nem tudott ellenállni a vágyának, és ajkához szorította a kis kezét, ambar annak a veszelnyékotte ki magát, hogy ismét lökkel a kis csokit Megeokotta a kis kacsót. A csók hallzuppanásra gyöngye, elnyomott zokogás hallatszott a függöny mögöl. — Mi az? — kiáltott a fiatal anya. — Semmi, asszonyom — szölt mistress Jazeph azon az erőleltetett szöveg hangon, melyen mistress Frankland előbbi kérdéseire felelt. — Azt hiszem, épen el akartam aludni. Talan meg kellett volna már mondanom, hogy azelőtt sok szomorúság mentem kereztül, és azonföltel szívbajban is szenvedek, úgy, hogy az a szokásom, hogy alomban aludlak, és szeretnék kicsit pihenni, mielőtt elalszom. Maradjon most ott, a hol van. Ha szűkségem lesz magára, hívni fogom. — A jóakarú szavak, a helyett, hogy megnyugtatták volna mistress Jazephét, majdom az ellen-

kező hatást érték el. Az ápolónő elkezdett a szobában tel s alá járalkni. Azzal mentegette magát, hogy meg kell józódni róla, tendben van minden északára. — Par percz muiva pedig épen az orvos tilalma ellenére pörhöz beszélgetése birta mistress Franklandot. Portugenna Toweröl kezdődött és azt iparkodott fejtegetni, hogy talan nem is alkalmas arra, hogy egy fiatal házaspár lakjék benne allandón. — Nézze csak, asszonyom — szólt meg hirtelen olyan böhöcsésdűggel, mely elenk elletében állott eddigi tartózkodó magaviseletével — talan nem fog önk úgy tetszeni Portugenna Tower, ha látta, mint most gondolja. Ki tudja, hogy azt a vén épületet nem hagyja el már néhány nap múlva, különösen ha meglátta az freszobákat. En különben mindig azt hittem — megbocsát úgy, hogy liyit mondotk — azt hittem, hogy olyan bögr, mint ön, port, piszkot és rossz szagokat lehetöleg kikerül. — On, ha az en kiváncsi-ságom egyszer felebről, még nagyobb nehézségekkel se törődöm — szölt Rosamunde. — Es én kíváncsiabb vagyok a kisvétel pusztá szobáira, mint a világ hét esodajára. Ha nem is lakunk majd mindig abban a régi házban, de azt biztosan tudom, hogy hosszabb ideig maradok ott. — E feleltre mistress Jazeph gyorsan megfordult és nem kerdzett többet. Visszatért a szoba egyik sarkába, a hol a karosszék állt, melyre az orvos figyelmeztelte. Egy darabig vesződtött vele, aztan épen olyan hirtelen megállt, mint a hogy hozzá közeledett, és elkezdett fel s alá járalkni. — Ez a megmagyarázhatatlan nyugtalanság, mely Rosamundet már előbb meglepte, most megiehetős kellefendtel lett számára, különösen mikor mistress Jazeph néhányszor önmagával kezdett beszélgetni. — Szaggatott mondatok és töredezett szavak hagytak el ajkát. Ugy latszott, gondolati még mindig Portugenna Tower körül forogtak. — Perczek multak el. Az ápolónő még mindig fel s alá járalkt, és önmagával beszélt. Rosamunde lassankint felelem kezdett érteni. Elhatározta, hogy mistress Jazephét lehetőleg kíméletlenül figyelmezteti magaviselete furcsaságára. — Mit mond? — kérdezte Rosamunde épen abban a perczben, mikor az ápolónő hangja a legvilágosabban elarulta, hogy hangosabban gondolkodik. (Folytatva következik)

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

TITOK.
— ANGOL REGÉNY. —
ELSŐ RÉSZ.
IX. FEJEZET.
Az új ápolónő.
Mistress Jazeph hihetetlen ügyelenséggel törté el az első gyűjtöl, mikor megkísérelte, hogy meggyújtja. A másodikban abban a perczben hagyta kiakadni, mikor lángra lobbant. — A harmadiknál szerencsésebb volt. De csupán egyetlen egy gyertyát gyújtott meg és azt az égett oda vitte, a hol a függönyök eltakarták mistress Franklandt elől. — Miért viszi oda a gyertyát? — kérdezte Rosamunde. — Azt gondolom, hogy nem kellemes a szemének, ha nagyon is közel van a gyertya — felelt mistress Jazeph, és hogy elebe vagyon mistress Frankland esetleges parancsának, folytatta: — Ugy, utban voltak Cornwall felé, mikor itt kellett maradnia? Nem akart kissé ide-oda utazni a környéken?

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

Ennek a rendszernek a megvalósítása. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit. Ez a kérdés az ország központi költségvetésében is meg kellene említeni, hogy a vidéki takarékpénztárak számára is meg kellene teremteni a feltételeit.

A főváros háztartásának a rendezése.

— Az Egyetértés tudósítójától —

Ma délután 5 órakor gyűlt össze először az a harmincz tagból álló bizottság, a melyet a közgyűlés azért küldött ki, hogy vizsgálja meg a főváros háztartásának s különösen a pénzügyekben mutatkozó bajokat és tegyen ez iránt javaslatot.

A bizottság ülésén Halmos János polgármester elnököl. Előadta a bizottság kiküldetésének a történetét. E szerint, akkor, midőn a költségelérőanyagban két millió korona deficit mutatkozott, a tanács azaz az ezével foglalkozott, hogy az adott emelni kell. A pénzügyi bizottság kifejezést adott annak az idegenkedésnek, a melylyel az adóemelést a főváros közönsége fogadná s azt a nézetet nyilatkoztatta, hogy a pénzügyeket a takszerűség alapján lehet rendezni. Most is, mint a költségvetés tárgyalásakor, kinyilatkoztatta, hogy aligha fog ez sikerülni egyedül a takarékoskossággal s jövőre az adóemelést nem lehet kiküldeni. De más módokat felhasználással mégis el lehet érni a főváros háztartásának rendezését. Ezért küldte ki a közgyűlést ezt a bizottságot. Kéri a polgármestert, hogy a munkálkodást gyorsan végezték, úgy, hogy április elején, az 1902. évi költségvetés tárgyalásakor már kész javaslattal állhassanak elő.

Földmívelő Cézár indítványozza, hogy a harmincztagu bizottság annyi albizottságot küldjön ki, a mennyi szükséges arra, hogy az összes ügyosztályokban alapos vizsgálatot végezzenek s aztán annak az alapján konkrét javaslatot tessenek.

Steiger Gyula nem tartja helyesnek a sokféle albizottság kiküldését, hanem inkább azt kívánja, hogy a plenum valamely előadó tervezete szerint járjon el s ez az előadó nem lehet más, mint az illető ügyosztályt vezető tanácsos. Így megnyerik azt az időt, a melyet az albizottságok kiküldésével elvesztenének. Attól fél, hogy ha annyiféle válik a kiküldött harmincz tagu bizottság, mint a kiküldés előzőleg, a ezért nem érik el. A legérősebb dolog az, hogy a pénzügyi kérdésekkel foglalkozunk. De hát erre is meg van az illető orgánumnak, a kiküldendő albizottság sem tehet egyebet, mint azt, hogy meghallgatja a pénzügyi osztály vezetőjét. Kívánja, hogy a kiküldött nagybizottság javaslatai alaposak legyenek, mert hábor folytatás és sürgős annak a missziójára a teljesítés, a melyet a közgyűlés erre a bizottságra bízott, de inkább várni kell egy kevés ideig a munkálat, semmint hogy fölösleges és a régi hibákat meghagyó javaslatokat tegyenek.

Császár Jenő, a kereskedelmi és ipar felvirágztatásáért tartja a fővárosra nézve a legjobbjó fontosságúnak. Kéri tehát, foglalkozzék a kiküldött bizottság az ipart és kereskedelmet legközelebből érdeklő ügyekkel, a melyek például a vasuti táriák ügye, behatárolás, mert ha az ipar és kereskedelem pangásban van, akkor az adószolgáltatásban is nagy hiányok észlelhetők.

Del Medico Ágost elfogadja Polányi indítványát, de ő is kéri, hogy az ipari és kereskedelmi érdekekkel összefüggésben levő ügyek megvizsgálására külön bizottságok küldjenek ki.

Springer Ferenc hozzájárul Polányi indítványához, de azaz a pótlással, hogy a bizottsági vizsgálat kiterjedjenek a közigazgatás összes ágazataira, bele van a kerületi közigazgatás is, mert nagyobb súlyt fektet arra, hogy — ha már az ügyment egyszerűsítéséről van szó — akkor inkább a kerületi előjáróságokat az ügymentelt egyszerűsítést, mint a közpöntet. Mert a kerületbeli adminisztráció ez idő szerint sok hiábavaló munkával és költséggel jár.

Tenezer Pál ohajlja, hogy az illeték nyilvánosnak legyenek; mert a zárt ülésről rendszeren sok olyan dolog kerül a lapokba, a mi nem úgy történt. A módosítás nézve, hogy a bizottság melyik utal közzé az ajánlatok közül, nem aggodalmaskodik, hanem kívánja, hogy ha az albizottság megkezdik a munkájukat, ne csak a kiadások redukálásáról gondoskodjanak, hanem új jövedelmi forrásokról is.

Lánczy Leo is a mellett van, hogy a bizottság ülésén legyenek teljesen nyilvánosnak, mert szükség van a közvélemény tájékoztatására s ez csak úgy lehetséges, ha a saját közvetlen figyelemmel és kritikával kísérni a tárgyalásokat. Itt különben sincs semmi rejtvegetni való. A mi a bizottság feladatát illeti, ő sok jót vár attól, pénzügyileg is, ha a rendszer megváltoztatják. Ámde ez nem történhetik meg egy napról a másikra s a főváros közönsége nem is várja, hogy azt behatárolja módon tegyék. A fődolog az, hogy az 1902. évre olyan költségvetéssel lehessen előállítani, a mely elvárhatja azt a vesztélyt, a mely az adóemeléssel rejlik. Steiger javaslatát fogadja el.

Szalai Mihály azt kívánja, hogy a tanács tegyen előterjesztést a költségvetés alakjának a módjáról, s hogy az összes hivatalokról és a személyzetéről is, valamint az ügyfoglalásról adjon kimutatást.

Radozsa János hozzájárul, hogy a tárgyalások nyilvánosnak legyenek. Elfogadja Polányi indítványát, mert szükséges, hogy a bizottság tagjai közvetlen tapasztalatokat szerezenek az ügyosztályokból.

Ludwigy János és Kunz Jenő felzárólatása után a polgármester annak a nézetének adott kifejezést, hogy a mai tanácskozás is meggyőződte a bizottsági tagokat arról, hogy a felmerült kérdések elintézése nem oly könnyű dolog. Akármelyik javaslatot fogadják el, óvásti munkával kell megküzdödniük, ha eredményre akarnak jutni. Manapság a nagyközönségre odadobott jelző az, hogy az adminisztrációnak nagy bajai vannak. Milyenkor hozhatja ezt, bár a legkevesebb ember hiszi is azt, a mit mond, s még kevesebb érti. Hogy a bajokon segíteni lehessen, a bizottsági tagoknak is alaposan kell ismeriük az adminisztráció minden részletét. Teljes bizalommal van az iránt, hogy a tanács tagjai, a mennyiben bajok vannak, azokat fel fogják tártani a bizottság tagjai előtt, mert hiszen a bajok legnagyobbjai az ő hatáskörükön kívül fekvő okokból rejlik. De minden bajnak csakis úgy lehet gyökeresen meggyőződni, ha a fővárosi törvény revíziója megtörténik. A mai bizonyos adminisztráció olyan tökéletes tenni, a mely a mai fejlett igényeknek megfelelően, a mostani törvény keretén belül alig lehetséges. Pedig csak foglalkoztak ezzel a kérdéssel Nyolcz különféle javaslat készült, három munkában van és terveen egy egész sereg, a melyek mind a bajok megszüntetését célozzák. Ámde még sem remélhető, hogy ezek a módosítók segítenek, mert az 1872 XXXVI. törvényzikk elavult kereteiben mozognak. Legkönyvetben lehetünk tisztában azaz, hogy melyek azok a tervek, a melyeket a kormány atharított a fővárosra. Itt van helye a kormányval való érintkezésre s ezt ő maga is megteszi. Erre nézve a bizottság kiküldése legmagas meggyőződés. A többi kérdés, a közigazgatási célt meggyőződés. A többi kérdés, a közigazgatási célt meggyőződés. A többi kérdés, a közigazgatási célt meggyőződés.

— Szabó haboruja. Egy csapásra hetet, pedig még nem is haragudtam, halha még haragudtam volna! Ez volt egy szelete papírra felírva és sapkájához varrva az egyzéri szabónak, mikor már sehogy sem tudtunk zöldre vergődni. Ez a felirat aztán meg is tette a hatását, mert társai úgy kerültek, mint a meseli sarkantyú. Csontos Imre szabó azonban ma a büntető járásbírósnak sajnos tapasztalta, hogy a meseli herosok kora lejárt. Csontos ugyanis állagosság és becsületesség vétségéről jelentette fel Gall Nandor nőt szabó ipartestületi elnököt azért, mert ez, mint elnök, aláírta az ipartestületi közgyűlésnek ama határozatát, melyben értesítik a marosvásárhelyi iparkamráról, hogy tiltsa be Csontosnak, mint női szabó iparigazolványával nem bíró férfiszabónak a női szabó tanítását és hirdetését. — Az ipartestületi egész elnöksége és előjáróság testületileg felvonult ma a bírósághoz, hogy Csontos ellen tanúságot tegyen. Ámde erre nem került a sor, mert dr. Schwesighegy Ferenc védő indítványára a bíróság a kereskedelmi miniszert keresi meg azért, hogy adjon véleményét, van-e joga a női szabóság foglalkozni annak, a ki erre iparigazolványával nem bír. A szabók most nagy érdeklődéssel várják a miniszter válaszát.

6 maga mutat be programot arra nézve, hogy hány bizottságot küldjenek ki és hogy ezek miként működjenek.

A bizottság ezután elhatározta, hogy a kormányval való érintkezés céljából albizottságot küld ki, a melynek tagjai: Halmos János polgármester (elnök), Steiger Gyula, Polányi Géza, Radozsa János, Tolnay Lajos, Lánczy Leó, Kunz Jenő, Morzsányi Károly.

A bizottság legközelebbi ülése hétfőn délután lesz.

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

— Gyilkosság a Podmaniczky-utczában. A múlt év november 19-én hajnalban Tonarelli Gaetano carcerai születésű márvány munkás, Podberics József görzi származású kőfaragó, kedvese Poteanyi Maria, továbbá Vittorio József sagrađói születésű kőbányatulajdonos és felesége, Drahoš György Lehel-utczai korcsmajából jöttek s a velük volt Altomare Conrado honfitársuk róza-utczai oszeriájába akartak menni. Utjuk a Podmaniczky-utczán vezetett végig. A társaság tagjai egymással pár lépésnyi távolban, kisebb csoportokra oszla haladtak. Mikor a Podmaniczky-utca 63. számú ház elé értek, zaj és lármá ütötte meg fülüket, visszasiettek s ott látták társaságuk egyik tagját, Altomare Conradót a földön fekvő, nagy vértócsában. A szerencsétlen ember pár percnyi vergődés után, a nyakán kapott késszúrás következtében kiveszett. A gyilkosság hírére odavetődött rendőrök az egész társaságot bekísérték a főkaptanyáshoz, a hol nyomban megindultak a nyomozat a gyilkos kitérítésére. Csakhogy ez a nyomozat eredménytelen maradt. Altomare Conrado meggyilkolását mindgyökűkű körmászakadtagjai tagadta s a rendőrség a társaság egyik tagja ellen sem tudott terneit adatot e tekintetben bevezetni. Így történt aztán, hogy az ügyesség, miután a tettest kifizérsz nem lehetett, halált okozó súlyos testi sértés büntette címén megvádolta, mint tettestársakat, a mulató olasz társaság összes tagjait és pedig Tonarelli Gaetano, Podberics Józsefet, e kétőt vizsgálati fogságba helyezve, továbbá Vittorio Józsefet és ennek nejét szül Dostal Jozsefit. — A budapesti büntető törvényszék Gazdagyó táblai bíró elnöklete alatt ma tárgyalta ezt a bűntényt. A tárgyalás, a melyen több mint száz tanút hallgat ki a bíróság s a melyen a vád képviselőiben dr. Galányi Algyéssz volt jelen, a vadlottak ki hallgatása Somogyi Ede olasz tolmács segítségével történt. A vadlottak ma is tagadták. A tanukat holnap hallgatják ki.

— Az igazságügyi orvos tanács. Az igazságügyi miniszter dr. Főszé Pal és dr. Geversich Antal egyetemi nyilvános rendes és dr. Moravcsik Emil egyetemi nyilvános rendes tanácsok, továbbá dr. Barkas László királyi tanácsos kőbányai főorvos és dr. Baló Sándor egyetemi magántanár kőbányai főorvos az igazságügyi orvos tanács tagjaira további három újra kinevezte. A kinevezés a hivatalos lap mai számában jelent meg.

— Sikasztó jegyző. Thurdányszky Zsigmond szentpéteri adóügyi jegyző körülbelül ezer forintot el sikasztott a kezelésére bízott hivatalos pénzekből, a miert a miskolci kir. törvényszék egy esztendő börtönre ítélte. A sikasztó jegyző börtönét ma a kir. kuria nyolcz havi börtönre szállította le, enyhítő körülmények véve azt, hogy a kárt időközben megtérítette.

— Szolgabíró és földbírtokos. Érdekes eset foglalkoztatta ma a kir. kuria. Siro József monori földbírtokos a múlt évben egy iskolásról élesen a német nyelv tanítását mellőzt el. Ezent Németly Jónó szolgabíró hazafiallonok nevezte a földbírtokost, a ki erre a cselekedti járásbírósnak becsületértés miatt emelt panaszt a szolgabíró ellen. A járásbírósz felmentette a szolgabíró. A panaszos azonban felekezett és a cselekedti törvényszék most felekezett bíróság szós formán pénzbüntetésre ítélte Németlyt. A szolgabíró most már a kuriahoz fordult, a mely ma förtárgyalásn foglalkozott az ügygel. A tárgyalásn megjelent Németly is. A kuria a förtárgyalás után teljesen felmentette a szolgabíró.

— A zental c'ata. Két bécsi szélhámos vetődött ide a múlt év tavaszán, a panorámában mozgó sakk-táblákon mulogtatta a zental csalá felolvasást. Ez a vállalkozás azonban nem ütött be úgy, a hogy azt Kromann-Gasten Leo és Hofer Lambert bécsi kereszteszabó-vállalat igazgatótulajdonosai remélték. Hogy a megingott pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szökött meg, példáját követte később Hofer is, úgy hogy a mai napra, Barkonyi bíró elnöklete alatt küfözött förtárgyalásra, egyik vadlott sem jelent meg. Ellenben telja szemmel felvonult a panaszosok, a kik közül többen «hozhat meg a megkövetelt pénzügyi egyensúlyt helyreállítsák, mindenféle elképzelhető állásra kaucezióképes embereket fogadtak fel. Így Glückmann Armin, Breuer Ödön és Weber Lipótot 1000 korona óvadék mellé, T. Ceczinovits Györgyöt és Hegedűs Pált pedig 800 korona óvadék letétele mellett alkalmazták a vállalatnál, a mely akkor már a tük szélén állott. Egy szép reggelben a panorama két hónapja fennállás után megkötött. A kaucezió alkalmazottak óvadékukat nem kaptav vissza, feljelentették sikasztás büntetést Kronaut és Hofer-t. A vizsgálat során előbb Kronau szö

szoktak alakítani a pedig svajci mintára, vagyis a me- zőgazdaság általános érdekében... A Földművelésügyi miniszter... A Budapesti Áru- és Értéktőzsde... A gabonaüzlet...

delelmei miniszter véleményezés végett leküldötte az iparegyesületnek a magánbiztosítókól szóló törvény- javaslatot... A Budapesti Áru- és Értéktőzsde... A gabonaüzlet...

magyar koronajáradék 92,30-92,40-ig, közúti vasút 579-580-ig, városi villamos vasút 292-292,50-ig... Sertés kereskedelmi csarnok... A gabonaüzlet...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK. Berlin, jan. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzseforgalom meglehetősen aktív... A gabonaüzlet...

feleltett hírtől budai kőműves 130 fillér, pulyka kőműves 130 fillér... A gabonaüzlet...

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1901. jan. 17. A piros bugyellár... Színház... A gabonaüzlet...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. A kereskedelmi alkalmazottak törvénye... A gabonaüzlet...

A Budapesti Áru- és Értéktőzsde. A gabonaüzlet...

BUDAPESTI SERTÉS-KOMMUNIKÁCIÓ. A sertésüzem... A gabonaüzlet...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK. London, jan. 16. (Zárlat.) 4-2% os esztársádjárék... A gabonaüzlet...

színház... A gabonaüzlet...

FOLIES. Die gest... A gabonaüzlet...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Gazdasági hírek... A gabonaüzlet...

A gabonaüzlet... A gabonaüzlet...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, jan. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előző nap... A gabonaüzlet...

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSÉK. New York, jan. 16. (Zárlat.) Gyapot... A gabonaüzlet...

színház... A gabonaüzlet...

A budapesti... A gabonaüzlet...

IPARÚGYEK. Az országos iparegyesület... A gabonaüzlet...

A gabonaüzlet... A gabonaüzlet...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, jan. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előző nap... A gabonaüzlet...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK. Berlin, jan. 16. (Zárlat.) 4-2% os esztársádjárék... A gabonaüzlet...

színház... A gabonaüzlet...

A budapesti... A gabonaüzlet...

színház... A gabonaüzlet...

A gabonaüzlet... A gabonaüzlet...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, jan. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tegnapi kedvezőtlen... A gabonaüzlet...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK. London, jan. 16. (Zárlat.) 4-2% os esztársádjárék... A gabonaüzlet...

színház... A gabonaüzlet...

A budapesti... A gabonaüzlet...

